MODELO DE RESPUESTA  

MATEMATICA  II  -  Cod.178  -   3ra. prueba integral  2005-2

OBJ.1)   Calcular el límite dado sin aplicar la regla de L´Hôpital:  
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NOTA:  Se recomienda tomar 
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 para deducir posteriormente el límite pedido. 

Respuesta:  
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OBJ.2)   Calcular el límite dado sin aplicar la regla de L´Hôpital: 
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Respuesta:
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      Haciendo el cambio de variable  
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OBJ.3)    Determine  
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 de tal forma que la función 
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 sea continua en  
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Respuesta:
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Se trata de un límite del tipo  1∞, por lo tanto es igual a :    
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Finalmente tenemos: 
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OBJ.4)   Hallar la derivada primera de la función  
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Respuesta:
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OBJ.5)   Dada la función  
[image: image18.wmf]3
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 hallar:

a) Puntos de corte con los ejes coordenados

b) Máximos y mínimos relativos

c) Intervalos de crecimiento y decrecimiento

d) Puntos de inflexión

e) Concavidad

f) Representación gráfica. 

Respuesta:
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c)   Creciente:  ,11,
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  no se anula pero cambia de signo en   
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  por lo tanto hay inflexión en  
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OBJ.6)   Hallar un vector   
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 y perpendicular al vector  
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.  Encontrar las dos soluciones posibles. 

Respuesta:
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OBJ.7)   Resolver el sistema de ecuaciones dado por el método de Gauss-Jordan
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Respuesta:
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OBJ.8)   La ecuación de la demanda de un cierto bien es:  
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  Si la función de costo es:  
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R
Respuesta:
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OBJ.9)   NOTA: Para lograr el objetivo el estudiante debe contestar correctamente al menos una de las dos preguntas:

PTA.1)  Una economía formada por dos industrias tiene la siguiente matriz tecnológica:
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Respuesta:
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PTA.2)   La matriz de coeficientes tecnológicos de una economía formada por dos industrias es:  
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   Si los costos unitarios de mano de obra de las industrias  1 y 2  son:  38 um y  52 um  respectivamente y el beneficio unitario que espera obtener la industria  1  es:  46 um  y el esperado por la industria  2  es:  65 um. ¿Cuáles deben ser los precios unitarios de los productos elaborados por tales industrias?

Respuesta:
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Obtenga un vector de producción de equilibrio interno.
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Costo marginal		d)   Costo medio


Ingreso marginal		e)   Ingreso medio


Beneficio marginal		f)   Beneficio medio
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